
埼玉県第６回３０年公募公債 

発   行   要   項 
 

 

１．発行者の名称                埼玉県  

２．発 行 総 額                金２００億円 

３．発 行 の目的       平成２８年度事業資金 

４．各公債の金額       １，０００万円 

本公債については「社債、株式等の振替に関する法律」（平成１３年法律第７５号）の規定の

適用を受けるものとする。 

５．利 率          年 ０．９５７％ 

６．発 行 価 額          額面１００円につき金１００円 

７．償 還 金 額          額面１００円につき金１００円 

８．償還の方法及び期限 

元金は、平成５８年１２月２０日にその全額を償還する。但し、償還すべき日が銀行休業日にあたるときは、その前

日にこれを繰り上げる。 

買入消却は、いつでもこれをすることができる。 

９．利息支払の方法及び期限 

利息は、発行日の翌日から償還期日までこれをつけ、毎年６月２０日及び１２月２０日の２回に各々その日までの前

半か年分を支払う。但し、利息を支払うべき日が銀行休業日にあたるときは、その前日にこれを繰り上げる。 

また、半か年に満たない利息を支払うときは、半か年間の日割をもってこれを計算する。 

償還期日後は利息をつけない。 

１０．申 込 期 日 平成２９年２月１０日 

１１．募 入 方 法  応募超過の場合は、本公債の引受ならびに募集取扱会社の代表者が適宜募入額を定める。 

１２．払 込 期 日 平成２９年２月２１日 

１３．募集の受託会社 株式会社埼玉りそな銀行 

１４．引受ならびに募集取扱会社

野村證券株式会社(代表） 

大和証券株式会社（代表） 

ＳＭＢＣ日興証券株式会社（代表） 

 

 

１５．振 替 機 関 株式会社証券保管振替機構 

１６．応募者利回り 年０．９５７％ 

 



埼玉県第６回３０年公募公債の１通貨あたりの利子額一覧表 

 

 

 

 

 

通  常 ・ 終 期 

初  期 

Ｈ２９. ２．２２～Ｈ２９. ６.２０（１１９日） 

Ｈ２９．６．２０渡 

１通貨あたりの利子額 ０．００４７８５円 ０．００３１２８６５３８４６１円 

 

 

 

［算出方法］ 円位未満切捨 

   

利子額  ＝ 額面総額 × １通貨あたりの利子額 

   

                             表面利率（％）                １                  経過日数 
１通貨あたりの利子額※ ＝                   ×                    ×   

                                             １００               年間利払回数           基準日数 

              

※小数点以下１３桁まで保持 （１４桁以下は切捨て） 

 

 

 
 

 

                                         
１．初期の１通貨あたりの利子額 （初期利金） 

                                                                                                                            
 
 

０．９５７％        １          H29.2.22  ～  H29.6.20   （119） 
          ×         ×                            

                                   １００           ２           H28.12.21  ～  H29.6.20  （182） 
 

                                                                                          

                                       ＝  ０．００３１２８６５３８４６１５（小数点以下１４桁） 
 

２．通常及び終期の１通貨あたりの利子額 （半年利金） 
 
 

                             
 

                          ０．９５７％          １                    
                                １００      ×     ２      ＝   ０．００４７８５ 

 

 

 

                                                                                                  以  上 

 

 

 


